

Atos Oficiais:

ERRATA REFERENTE A LEI 7.017, DE 26 DE JUNHO DE 2024.

Na LEI Nº 7.017, DE 26 DE JUNHO DE 2024, que altera o artigo 1º da Lei 3.053, de 20 de junho de 1988, exclusivamente no que diz respeito a descrição da Chácara 09, da Gleba 02, e dá outras providências, publicada no dia 01 de agosto de 2024, **onde se lê: PREFEITO INTERINO**, Leia-se: **PREFEITO**.